

НОВОСТЬ

21.04.2021

«ИНЖЕНЕРЫ ГОДА – 2020» РАБОТАЮТ В РИТЭКЕ

Восемь сотрудников ООО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») стали победителями и призерами конкурса «Инженер года – 2020».

Конкурс, организованный Российским и Международным союзами научных и инженерных общественных объединений, проводится ежегодно в 46 номинациях. В нем принимают участие лучшие инженеры страны. Специалисты РИТЭКа смогли пройти в отборочный тур из более чем 70 тысяч заявившихся в конкурсе 2020 года.

Лауреатом Всероссийского конкурса «Инженер года 2020» стала Ольга Славкина - Ведущий специалист отдела инновационных технологий ООО «РИТЭК».

В номинации «Инженерное искусство молодых» победили:

Всеволод Киров - Старший механик Цеха по добыче нефти и газа «Юг» ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта»;

Айрат Фазуллин - Геолог 1 категории Центральной инженерно-технологической службы ООО «ТатРИТЭКнефть»;

Владимир Рокотянский - Инженер-технолог 2 категории Центральной инженерно-технологической службы ТПП «Волгограднефтегаз».

В номинации «Профессиональные инженеры России» призерами стали:

Руслан Невгод - Ведущий инженер Отдела добычи нефти и газа ТПП «РИТЭКБелоярскнефть»;

Руслан Сайфуллин - Ведущий геолог Цеха добычи нефти и газа №2 ТПП «ТатРИТЭКнефть»;

Ильгам Файзутдинов - Начальник Цеха добычи нефти и газа №1 ТПП «ТатРИТЭКнефть»

Алексей Медведев - Ведущий специалист Отдела добычи нефти и газа ООО «РИТЭК».

Генеральный директор ООО «РИТЭК» Ренат Нургалиев поблагодарил победителей и призеров конкурса за отличную работу и призвал их не останавливаться на достигнутом.

– Приятно, что в Год науки и технологий у нас много победителей. Особо хочу подчеркнуть, что эти награды – результат ответственной каждодневной работы, любви к своей профессии, а еще мастерства ваших руководителей, учителей и наставников. Уверен, что и личные заслуги, и результаты командной работы станут прочной основой для новых достижений.